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RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 28 januari 2014 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwez ig : de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden. 
Wethouder Beintema is aanwezig vanaf 20 .20 uur. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en spreekt vervolgens het in memoriam voor 
oud raadslid de heer W. Kranenborg uit. 

Vaststellen agenda 
De agenda is gewijzigd vastgesteld. Aan agendapunt 4 zijn het afscheid van raadslid mevr. 
W . M . H . Paalman-Vloedgraven en de benoeming en installatie van dhr. M. Paalman toegevoegd. 
Ook is een motie vreemd aan de orde van de dag over een startsubsidie voor de voedselbank 
toegevoegd en wel als nieuw agendapunt 12. De punten daarna zijn doorgenummerd met punt 
15, sluiting, als laatste agendapunt. 

Mededelingen 
Wethouder dhr. J . J . Beintema is later ivm een andere verplichting (presentatie Reggedal 
Vrijetijdsagendal) en woont de vergadering vanaf 20 .20 uur bij. 

Benoeming en installatie nieuw raadslid mevrouw G.J.M. Nijhof-Slaghekke en de heer M. 
Paalman 
De voorzitter staat stil bij het afscheid van raadslid mevr. W . M . H . Paalman-Vloedgraven. 
De raadscommissie onderzoek geloofsbrieven, bestaande uit mevr. Knobben-Tijhaar (vz), mevr. 
Roskam-Kroeze en dhr. Zijlstra, rapporteert dat de benoemden aan alle in de Gemeentewet 
gestelde eisen voldoen en adviseert tot hun toelating als lid van de raad. In handen van de 
burgemeester legt mevr. Nijhof de eed en dhr. Paalman de gelofte af. 

Diverse benoemingen 
a. (plv) leden van de raadscommissies 
b. (plv) voorzitter raadscommissie abzm 
De stemcommissie bestaande uit mevr. Knobben-Tijhaar (vz), mevr. Roskam-Kroeze en dhr. 
Zijlstra stelt vast dat 25 stembiljetten zijn binnengekomen zonder wijzigingen. Daarmee is het 
voorstel unaniem vastgesteld. 

Realisatie compensatiewoning op de locatie Ligtenbergerweg nabij 17 middels toepassing 
regeling Rood voor Rood met geloten beurzen op de locaties Ligtenbergerweg nabij 17 te 
Nijverdal en de locatie Molenweg 53 te Haarle 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 



Vaststelling bestemmingsplan Buitengebied 2009, herziening Olthofsweg- Veldhuizenweg 
Heiiendoorn 
(toepassing Rood voor Rood) 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Vaststelling bestemmingsplan Duivecate-Reggedal, herziening manege ' t Oale Spoor 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Vaststelling bestemmingsplan ""De Blokken-Westzone 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Eerste wijziging van de Verordening onroerende zaakbelastingen 2014 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Leerplichtverslag schooljaar 2012-2013 (hamerstuk) 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk. Daarmee is het voorstel unaniem 
vastgesteld. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over startsubsidie voedselbank 
Vooraf aan besluitvorming over de motie legt de fractie van GL een stemverklaring af: GL is het 
met de wethouder eens dat het jammer is dat er een voedselbank nodig is in de gemeente 
Heiiendoorn, maar is wel blij dat raadsbreed deze motie vreemd aan de orde van de dag is 
ingediend waarmee we dit initiatief steunen om de voedselbank op te zetten. 
De motie is unaniem aangenomen. 

Beantwoorden vragen - Ingekomen stukken 
De lijst van ingekomen brieven wordt volgens voorstel afgehandeld. 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering van 3 december 2013 
De besluitenlijst van 3 december is conform vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Heiiendoorn in zijn vergadering van 20 februari 
2014, 

De griffier de voorzitter. 
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